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ACTA NÚMERO 134. (CIENTO TREINTA Y CUATRO). EN EL MUNICIPIO DE ZACATLÁN,
PERTENECIENTE AL ESTADO DE PUEBLA, SIENDO LAS CATORCE HORAS DEL DÍA
VEINTIUNO DE FEBRERO DEL AÑO DOS MIL DIECISIETE, ESTANDO REUNIDOS LOS
CIUDADANOS MARCOS FLORES MORALES, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE
ZACATLÁN, PUEBLA; JOSÉ PEDRO GONZÁLEZ BARRERA, GILBERTO VÁZQUEZ
HERNÁNDEZ, ALEJANDRO GONZÁLEZ MORALES, HONORATO RUBÉN GORDILLO HERRERA,
JOSÉ LUIS OLVERA CÁRDENAS, FLOR IDALIA ÁLVAREZ HUERTA, AMADA ORTEGA TREJO,
HÉCTOR GILBERTO ROMÁN BARRIOS MARTÍNEZ, JOSÉ CRISTÓBAL MEJORADA MARTINEZ,
MIGUEL ANDRÉS SANTIAGO ROSARIO, REGIDORAS, REGIDORES, ALEJANDRO MÁRQUEZ
RODRÍGUEZ, SINDICO MUNICIPAL Y EL CIUDADANO ROBERTO AGUILAR VARGAS,
SECRETARIO GENERAL DEL AYUNTAMIENTO, EN EL SALÓN COLONIAL DEL PALACIO
MUNICIPAL DECLARADO RECINTO OFICIAL, PARA LA CELEBRACIÓN DEL TERCER
INFORME DE GOBIERNO MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE ZACATLÁN, PUEBLA. ---------------

PREVIA CONVOCATORIA, PARA LA CELEBRACIÓN DE ESTA SESIÓN PÚBLICA Y SOLEMNE
DE CABILDO DE 2017 DOS MIL DIECISIETE DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO 2014-2018, EL
CIUDADANO LICENCIADO ROBERTO AGUILAR VARGAS, SECRETARIO GENERAL DEL
HONORABLE AYUNTAMIENTO MUNICIPAL EN EL USO DE LA PALABRA LES DA LA MÁS
CORDIAL BIENVENIDA Y LES COMENTA QUE CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR
LOS ARTÍCULOS 74, 78 FRACCIÓN XXVI Y 91 FRACCIÓN LI DE LA LEY ORGÁNICA
MUNICIPAL, SIENDO LAS CATORCE HORAS, DECLARA EL INICIO DE LOS TRABAJOS DE
ESTA SESIÓN. POR LO QUE PARA EL DESARROLLO DE LA MISMA PROCEDE A PASAR LISTA
DE ASISTENCIA. INFORMANDO LA ASISTENCIA DE DIEZ REGIDORES, EL SÍNDICO
MUNICIPAL, EL PRESIDENTE MUNICIPAL.

II.- EN TAL VIRTUD EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA EL DESARROLLO DE ESTA SESIÓN
EXTRAORDINARIA, PÚBLICA Y SOLEMNE DE CABILDO, POR LO TANTO QUEDA
INSTALADA LEGALMENTE Y QUE DE ACUERDO A LA SESIÓN ORDINARIA DE FECHA
TREINTA DE ENERO DE DOS MIL DIECISIETE, EN LA QUE SE DECLARÓ RECINTO
OFICIAL EL SALÓN COLONIAL DEL PALACIO MUNICIPAL DE ZACATLÁN, PUEBLA, PARA
LA CELEBRACIÓN DEL TERCER INFORME DE GOBIERNO MUNICIPAL. CONTINUANDO
EN EL USO DE LA PALABRA MANIFIESTA QUE PARA EL DESARROLLO DE ESTA SESIÓN
SE DARÁ LECTURA AL ORDEN DEL DÍA, POR LO QUE PROCEDE A DAR LECTURA AL
MISMO.

PROCEDIENDO EL SECRETARIO A DAR LECTURA A LA PROPUESTA DEL

ORDEN DEL DÍA

LISTA DE ASISTENCIA.
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II-	DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL Y APERTURA DE LA SESIÓN.
III.- LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.
IV.- APROBACIÓN DE LA SESIÓN ANTERIOR DE FECHA 20 DE FEBRERO DE 2017.
V.- HONORES A LA BANDERA.

VI.- NOMBRAMIENTO DE LA COMISIÓN DE CORTESÍA PARA RECIBIR A LOS
CIUDADANOS GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO.

VII.- DECLARACIÓN DE RECESO.

VIII.- REANUDACIÓN DE LA SESIÓN,

IX.- INTERVENCIÓN DEL CIUDADANO PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE
ZACATLÁN, PUEBLA, CIUDADANO MARCOS FLORES MORALES PARA QUE DÉ
LECTURA A SU TERCER INFORME DE GOBIERNO MUNICIPAL.

X.- CONTESTACIÓN POR EL CIUDADANO HÉCTOR GILBERTO ROMÁN BARRIOS
MARTÍNEZ, REGIDOR DE INDUSTRIA Y COMERCIO, AL TERCER INFORME DE
GOBIERNO MUNICIPAL.

XI.- MENSAJE DEL CIUDADANO GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO DE
PUEBLA JOSÉ ANTONIO GALI FAYAD.

XII.- CIERRE DE LA SESIÓN.

III.- CONTINUANDO CON EL DESARROLLO DE ESTA SESIÓN SE PIDE A TODOS LOS
PRESENTES PONERSE DE PIE, PARA RENDIR LOS HONORES A NUESTRO LÁBARO
PATRIO. ------

IV.- CONTINUANDO CON EL DESAHOGO DE ESTA SESIÓN, SE PROCEDE A APROBAR LA
SESIÓN ANTERIOR DE FECHA 20 DE FEBRERO DE 2017.

V.- PARA DAR SEGUIMIENTO A ESTA SESIÓN SE PIDE A TODOS LOS PRESENTES
PONERSE DE PIE, PARA RENDIR LOS HONORES A NUESTRO LÁBARO PATRIO.

VI.- CONTINUANDO CON LA CELEBRACIÓN DE ESTA SESIÓN, EN ESTE MOMENTO ME
PERMITO SOLICITAR A LOS CIUDADANOS REGIDORES: FLOR IDALIA ALVAREZ
HUERTA, AMADA ORTEGA TREJa, GILBERTO VÁZQUEZ HERNÁNDEZ Y HONORATO
RUBÉN GORDILLO HERRERA, PARA QUE INTEGREN LA COMISIÓN DE CORTESÍA PARA
RECIBIR EN COMPAÑÍA DEL PRESIDENTE MUNICIPAL MARCOS FLORES MORALES AL
CIUDADANO GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO, ACOMPAÑADO DEL
PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL A LA ENTRADA DE ESTE RECINTO.
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VII.-POR LO QUE SE DECLARA UN RECESO PARA TAL FIN.

VIII.-SEÑORAS REGIDORAS, SEÑORES REGIDORES Y SÍNDICO MUNICIPAL REANUDAMOS

LA SESIÓN SOLEMNE DE CABILDO, POR LO QUE SOLICITO AL CIUDADANO MARCOS
FLORES MORALES, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, TENGA A BIEN DAR

LECTURA A SU TERCER INFORME DE GOBIERNO MUNICIPAL.

IX.- PROCEDIENDO EL CIUDADANO PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL MARCOS

FLORES MORALES, A DAR LECTURA A SU TERCER INFORME DE GOBIERNO

MUNICIPAL.

r X.- UNA VEZ CONCLUIDA ESTA, SE CONCEDE LA PALABRA AL CIUDADANO HÉCTOR
GILBERTO ROMÁN BARRIOS MARTÍNEZ, REGIDOR DE INDUSTRIA Y COMERCIO, PARA

DAR CONTESTACIÓN AL TERCER INFORME DE GOBIERNO MUNICIPAL.

XI.- UNA VEZ CONCLUIDA ÉSTA, SOLICITO MUY ATENTAMENTE AL CIUDADANO JOSÉ
ANTONIO GALI FAYAD, GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO DE PUEBLA.

NOS DIRIJA SU MESAJE.

XII.- CONCLUIDA ESTA, Y EN EL USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO GENERAL DEL

HONORABLE AYUNTAMIENTO, MANIFIESTA A LOS MIEMBROS DEL CABILDO QUE EN

TÉRMINOS DE LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 74, 78 FRACCIÓN XXVI Y 91
FRACCIÓN LI DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO, DECLARA EL CIERRE

DE LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN DE CABILDO, SIENDO LAS DIECISÉIS

HORAS CERO MINUTOS DEL DÍA VEINTIUNO DE FEBRERO DE DOS MIL DIECISIETE.

AGRADECIENDO LA ASISTENCIA DE TODOS LOS PRESENTES, ASÍ COMO AL

GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO DE PUEBLA, JOSÉ ANTONIO GALI
FAYAD.---------------------------------------------------------------------------------------------

SIN MÁS POR EL MOMENTO Y UN VEZ CONCLUIDO CON LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA

SE LEVANTA LA PRESENTE ACTA, SIENDO LAS DIECISÉIS HORAS DEL DÍA, MES Y AÑO DE

SU INICIO, FIRMANDO DE CONFORMIDAD LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. -----

DAMOS FE.

ATENTAMENTE
SUFRAGIO EFECTIVO NO REELECCIÓN

Al

LIC. MARCOS FLORES MORALES.
H	 PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL.
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REGIDOR DE GOBERNACIÓN, JUSTICIA Y
SEGURIDAD PÚBLICA.

C. HONORATOFUBÉN GORDILLO
HE ERA.

REGIDOR DE DESARROLLO URBANO Y
OBRA PÚBLICA

C.

REGIDOR DE PATRIMONIO Y HACIENDA
PÚBLICA MUNICIPAL.

C. JOSÉ PEDRO GONZÁLEZ BARRERA.

REGIDOR DE INDUSTRIA Y COMERCIO.

C.b4ROMÁNBART6
MARTÍNEZ.

REGIDOR DE TURISMO	 REGIDORA Dfr	VULNERABLES
/	 JUVENTUIÍY	DE GÉNERO.

UIS OLVERA CÁRDENAS.

	

C. FLOR IDAL	HUERTA.

REGIDOR DE I1iÓN) PÚBLICA.

C. ALEJANDR O1PtEZ MORALES.

REGIDOR DE CUL

REGIDOR DE ECOLOGÍA Y MEDIO
AMBIENTE

C. AMADA ORTEGA TREJO.

REGIDOR DE AGRICULTURA Y GANADERÍA

C. MIGUEL ANDRÉS N1'AG0 ROSARIO.	C. JOSÉ CRISTÓBAL MEJORADA
/	 .	 MARTÍNEZ.

SÍNDICO

:ATLAN FU

^^AANDROMÁRQUEZRODRÍG

O AGUILAR VARGAS.
AMIENTO DE ZACATLÁN, PUEBLA.
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